
保護者等向け 放課後等デイサービス評価表

公表日： 2025年2月28日

事業所名： 放課後等デイサービス　KID ACADEMY SPORTS 防府校 対象人数（保護者）29人　回答者数 13人　回収 44.8%

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

環
境・
体
制
整
備

①
子どもの活動等のスペースが十
分に確保されているか 13 子供が、「広くて過ごしやすい」と言って

いました

訓練室、デイルーム、相談室、クールダウ
ン部屋とあり、トレーニングと勉強の部
屋を別にすることでメリハリをつけている。

②
職員の配置数や専門性は適切で
あるか 10 3

③
生活空間は、こどもにわかりやすく
構造化された環境になっているか 12 1

運動と宿題のスペースが分かれており、
本人もメリハリがついており過ごしやす
いようです。

訓練室、デイルーム、相談室、クールダウ
ン部屋とあり、トレーニングと勉強の部
屋を別にすることでメリハリをつけていま
す。

適
切
な
支
援
の
提
供

④

子どもと保護者のニーズや課題
が客観的に分析された上で、放課
後等デイサービス計画（個別支援
計画）が作成されているか

12 1

⑤

放課後等デイサービス計画には、
放課後等デイサービスガイドライ
ンの「放課後等デイサービスの提
供すべき支援」の「本人支援」、
「家族支援」、「移行支援 」で示す
支援内容からこどもの支援に必
要な項目が適切に設定され、その
上で、具体的な支援内容が設定
されているか

12 1

⑥
放課後等デイサービス計画に沿っ
た支援が行われているか 13

⑦
活動プログラムが固定化しないよ
う工夫されているか 11 2 いろんな遊びやスポーツが企画されてお

り、楽しんでおります。

・3週間ごとにトレーニング内容を変更し
ています。
・毎月週に1回公園に行っています。
・長期休暇時や土曜日には様々なイベン
ト、活動を行っています。

保
護
者
へ
の
説
明
等

⑧
支援の内容、利用者負担等につ
いて丁寧な説明がなされたか 12 1

⑨

日頃から子どもの状況を保護者と
伝え合い、子どもの発達の状況や
課題について共通理解ができて
いるか

13 支援計画の際にも最近の様子や親子の
意向をそれぞれ確認してくださいます。

どちらの意見も反映できるようにこれか
らも対応できたらなと思います。

⑩
保護者に対して面談や、育児に関
する助言等の支援が行われてい
るか

9 4

⑪

子どもや保護者からの苦情につ
いて、対応の体制を整備するとと
もに、子どもや保護者に周知・説
明し、苦情があった場合に迅速か
つ適切に対応しているか

12 1

⑫
子どもや保護者との意思の疎通
や情報伝達のための配慮がなさ
れているか

13

⑬

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己
評価の結果を子どもや保護者に
対して発信しているか

8 4 1

⑭ 個人情報に十分注意しているか 13

非
常
時
等
の
対
応

⑮
非常災害の発生に備え、定期的
に避難、救出、その他必要な訓練
が行われているか

7 6 家に帰ってからもこちらでの避難訓練の
様子を話してくれました。 年に2回避難訓練を行っています。

⑯

事故等（怪我等を含む。）が発生
した際に、事業所から速やかな連
絡や事故が発生した際の状況等
について説明がされているか

12 1



チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

満
足
度

⑰
こどもは安心感をもって通所して
いるか 11 2

こちらは安心できる場所となっており、楽
しく通わせていただいています。日中一
時をほぼ毎回利用させていただいてお
りますが、夕方もマイペースに過ごせる
のがいいみたいで、ゆっくり過ごすことが
できており助かっております。

ありがとうございます。
これからも、安心できる場所を目指して、
日々精進してまいります。

⑱
子どもは通所を楽しみにしている
か 10 3

いつも楽しんで通わせていただいており
ます。嫌がったりする事も全くありません
し、こちらでは毎回宿題もやる事が出来
ており、大変ありがたく感じております、

ありがとうございます。
これからも、楽しく通える場所を目指して、
日々精進してまいります。

⑲ 事業所の支援に満足しているか 13 いつもご丁寧な対応いただきありがとう
ございます。

ありがとうございます。
これからも、日々精進してまいります。

運
動
療
育

⑳ 運動療育は役に立っているか 12 1
運動も日常の動きも、身体の使い方を
覚えてきており、成長しているのがよくわ
かります。

運動療育を通し、運動面以外での協調
性、コミュニケーション面、ソーシャルス
キル力等色々な分野で力をつけて行け
るようにこのまま支援していきたいと思
います。、

㉑ 今後やってほしい療育はあるか 4 7 2
以前のように公園やお出かけ、イベント
が増えるとありがたいです！
このままで満足です(^^)

月に4回～5回、長期休暇や土曜日にイ
ベント等は入れさせていただいておりま
すが、今後もっとできるように検討させて
いただきます。


